

当心:别让孩子离开你的视线

90后妈妈付完钱一扭头,孩子不见了

事发江宁金宝大市场,幸亏一位好心老人看到后报警送还



90后妈妈平时忙于工作没时间带孩子,好不容易调休一天,带着两岁多的儿子出去逛逛。没想到,在人流密集的大市场内,付个钱的工夫,孩子就不见了。所幸一位好心的老人将孩子送回妈妈身边。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

付个钱的工夫孩子不见了

“我的孩子不见了,快帮我找找……”11月10日下午1点左右,江宁东山派出所接到一名女子带着哭腔的报警电话。问明女子所在的地点后,民警立即赶了过去。在江宁东山金宝大市场门口,一名年轻女子哭哭啼啼,看见行人就询问,是否看到一个两岁多的小男孩。看来她就是报警人,民警一问,果然是她。

这位年轻妈妈名叫小娟(化名),是个90后。她在南京打工,平时居住在东山。“我儿子两岁多了,平时我因为工作忙,只能将孩子放在家里给他奶奶带。”小娟说,当天她好不容易调休,就想让婆婆休息休息,由自己来带儿子。在家吃过午饭,小娟决定带儿子出来逛逛,顺便给他买些好吃的,便来到了金

宝大市场。

小娟的孩子两岁多,已经会走路了。小娟觉得该让孩子锻炼锻炼,就没有一直抱在手上,而是牵着他的手,让他自己走。大市场内货物琳琅满目,小娟和孩子都看花了眼。在一个商铺前,小娟看中了一件商品,于是便掏钱付款。这时,她不得不放开儿子的手。为防止孩子走掉,她还顺口说了一句,“乖乖,不要乱走哦。”

让小娟没有想到的是,付个钱也就一分钟的时间,她扭头一看,孩子不见了。时间这么短,孩子应该不会走远。小娟赶紧向四周张望,但人来人往,哪里还有儿子的踪影。“糟了,孩子可能被人拐走了,这可怎么办啊?”小娟顿时急坏了,她一边报警求助,一边在市场内寻找,但直到民警赶来,她仍一无所获。

好心老人将孩子送还

了解事情来龙去脉后,民警立即兵分数路,在金宝大市场开始寻找小娟的孩子。大家一家店铺一家店铺地询问,一条廊道一条廊道地搜索。半个小时后,民警接到派出所打来的电话,称有位老先生报警,在金宝市场捡到一个小男孩。“这可能就是小娟的孩子!”民警立即联系了报警的好心人。

就在这时,小娟突然飞奔向前,只见一位老人一手牵着一个小男孩,另一手正在打电话。原来,他就是那位好心人,而他身边的孩子此时正不停地喊着“妈妈”。小娟上前一把搂过孩子,泪水夺眶而出。

送回孩子的好心人姓李,60多岁了,也是到金宝市场来买东西的。当时他看到这个小孩一个人在市场里走,身边没有大人,就意识

到孩子可能和家人走散了。考虑孩子家人肯定非常着急,可能正在附近寻找,他便带着孩子四处找妈妈,同时报了警。

看到孩子安然无恙,小娟连连向李老先生表示感谢。李老先生摆摆手说,“你这么年轻,其实也是个孩子,照顾孩子可不是那么简单的一一定要用心。”李老先生表示,这次比较幸运,遇上了他,如果遇到不法分子,后果不堪设想。小娟连连答应,以后一定会好好照顾孩子。

民警提醒带孩子逛街的家长,两三岁刚会走路的孩子好奇心强,容易乱跑乱走。外出时一定不能让孩子离开自己的视线,最好一直牵着孩子的手不要分开。家长可以在孩子的口袋里放张联系卡,写上家人的联系方式,这样孩子走失后,好心人也可以帮忙联系到家长。

提醒:野泳请谨慎

几乎每年有人溺亡,年年仍有人下水

紫霞湖又吞噬一名游泳老人

快讯(见习记者 徐萌)11月9日,市民老杨在紫霞湖游泳时不幸溺亡。记者探访发现,虽然湖边竖着“禁止游泳”警示牌,但根本拦不住下水游泳的市民。

老杨和朋友们经常去南京东郊风景区内的紫霞湖游泳。11月9日下午,朋友们游完泳上岸,却不见老杨的身影。又等了一会儿,还不见老杨上岸,外套等东西还在岸上,大家猜测,老杨可能在水里发生了意外,立即报警。

当天下午4点多,民警和专业人员开始在湖里打捞。经过8个小时的努力,终于找到已溺水身亡的老杨。记者了解到,老杨今年67岁,经常跟朋友到紫霞湖游泳锻

炼,却不幸发生了意外,具体溺亡原因还在调查中。

“当时我也在湖里游泳,听人议论有个游泳的人在水里很久都没出来。”目击者陈大爷告诉记者,老杨的衣服和鞋子当时还放在那边。陈大爷游完泳上岸,专业人员才过来打捞。

昨天下午5点,记者在紫霞湖看到,十几位老人刚游完泳上岸。紫霞湖四周竖着不少“禁止游泳”的警示牌,但湖里仍有三两个人在游泳。湖边亭子四周围栏上,有人用纸板铺出一个个“座位”,旁边还有好几双拖鞋,都是下水游泳的人的。

几名刚上岸的老人告诉记者

者,年轻人要上班,平时到紫霞湖游泳的大多是老年人,“游泳技术都很好,就怕身体出意外,那就没办法了。”虽然意识到有风险,可他们都不愿放弃游泳,称大家会相互提醒,身体不适者尽量不要下水。

记者了解到,今年7月,一名河南来的小伙子到紫霞湖游泳发生溺亡。有媒体统计,近年来已有约40人因游泳丧生紫霞湖,有人称其为“南京夺命第一湖”。

对此,景区一位工作人员表示,从管理上来说,紫霞湖是禁止游泳的,四周也设立了警示牌,但总有些市民下水,“拦都拦不住。”



禁止游泳牌子下面就有一些下水游泳者的拖鞋
现代快报见习记者 徐萌 摄

点赞:礼遇小动物,市民好有爱

刺猬“夫妻”闯进庭院“秀恩爱”

民警戴防割手套“抓捕”放归紫金山



民警将刺猬放归山林 警方供图

快讯(通讯员 秦公轩 鲁斌山 记者 陶维洲)面对两只抱团取暖的刺猬,姚女士抓也不是,推它滚走也不是。这是近日发生在南京一居民家里的真实一幕。秦淮警方接到报警后,上门将两只“大秀恩爱”的刺猬“夫妻”放归山林。

11月11日上午9点半,光华路派出所接到市民姚女士报警,称她家中清理垃圾时发现两只刺猬,需要民警帮忙处理。民警赶到现场,很快找到了姚女士。还没等民警开口,姚女士就着急地说,她当天配合物业打扫

自己的庭院,就在清理杂物的时候,竟然发现墙角有两只小刺猬。

“刚开始两只小家伙还向人眨巴眨巴眼睛,后来也不知道是害羞还是吓住了,干脆像一对情侣一样抱在了一起。你们知道的,刺猬抱一起,外面全是刺,我抓也不是,推着它滚走也不是,只得请你们帮帮忙,把两个小家伙弄走。”姚女士说。

此时,两个小家伙还在“秀恩爱”呢,它们紧紧抱在一起,浑身的刺伸向外面。民警拿出事先准备好的警用防割手套,并请物

业人员找来网兜,慢慢地靠近两个小家伙。可能是受到惊吓的缘故,两个小家伙并没有跑掉,仍紧紧地抱在一起。随后,民警顺利地将抱团“秀恩爱”的两只刺猬轻轻抓起,放进网兜里。

考虑到周围没有刺猬养殖场,这两个小家伙很可能是野生的,于是民警带着两只小刺猬到了紫金山,将它们放归大自然。民警咨询动物专家得知,刺猬抱团其实并非“秀恩爱”,而是抵御危险时的本能反应。“遇到危险时,刺猬就会团成一团,让想伤害它的动物无从下口。”民警说。

瘾君子飙车

**超速38%
原来是“毒驾”惹的祸**

快报讯(通讯员 张成刘 记者 王瑞)高速行车超速38%,警方拦截后发现驾车男子双手颤抖,神色紧张,趁着交警不注意还伺机逃走。不过,身手敏捷的交警发现情况不对时,当即上前将其控制,随后测出男子唾液为冰毒阳性,涉嫌毒驾。

11月10日,南京高速七大队的交警正在宁连高速新集公安检查站执行安检任务,同时对高速公路重点交通违法行为开展集中整治。10时59分,测速设备发现一辆别克轿车车速166km/h,超速38%。于是,值班室立即通知执勤交警予以拦截。

11时许,该车被交警拦下,在对驾驶员缪某进行证件检查时,缪某神色紧张,双手颤抖,引起了警方的注意。随后交警就发现缪某以接打电话为由,快步向高速公路护栏外走去,便立即上前将其控制,并用冰毒试纸予以唾液检测,经检测为冰毒阳性。

目前,缪某被处以行政拘留10日、社区戒毒3年的处罚。交警还将按有关规定对其驾驶证予以注销。

十个车祸九个快

**九华山隧道
一辆轿车开翻了**



小轿车底朝天躺在隧道内
现代快报见习记者 陈曦 摄

快报讯(见习记者 陈曦)11月11日晚上约9点,有市民向现代快报热线96060反映,九华山隧道由北向南方向,一辆轿车翻了。

当晚9点50分左右,记者赶到现场,已有工作人员在指挥疏导交通,隧道内拥堵并不严重。警车和清障车已经到位,几名工作人员正准备拖车。一辆白色别克车“四脚朝天”,车头着地,车尾翘起。隧道内壁有几处明显的擦痕,部分墙体受损。

白色别克汽车里空无一人,车头已经严重变形,车头右侧损毁得较厉害,车头前部脱落了一大块,前面的车牌也不见了。地上散落着一些零碎的汽车部件,车子附近还有一大片油迹。知情者称,这辆车是因为车速过快,撞到旁边墙壁导致翻车的。

在清障车拖车的过程中,一名戴眼镜的中年男子一直站在别克车旁,一言不发。面对记者的提问,他连连摆手,不愿回答。不久后,工作人员用绳索固定住车头,合力将车子翻正。记者看到,汽车的前挡风玻璃已经破碎,车顶前部有部分被挤压变形。事故发生的具体原因还在调查中。(报料人线索费50元)